
Двое жителей Серышевского района осуждены за убийство группой лиц и хищение чужого имущества

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Амурской области доказательства признаны Амурским областным судом достаточными для вынесения приговора двум жителям Серышевского района. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «г» ч. 2 ст. 158 (кража, совершенная из одежды, находившейся на потерпевшем). Кроме того, один из них дополнительно признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Как установлено следствием и судом, 12 мая 2017 года в квартире одного из домов, расположенных по переулку Элеваторный в поселке Серышево Амурской области, трое мужчин употребляли спиртные напитки. В ходе застолья двое на почве прежних обид поссорились с третьим. Во время ссоры мужчина 1991 года рождения нанес потерпевшему 1985 года рождения один удар металлической кочергой по голове, причинив умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшее кратковременное расстройство здоровья. После этого ссора продолжилась, и двое осужденных решили убить потерпевшего. Для этого они вечером выехали за пределы поселка, где совместными действиями с использованием ножа лишили его жизни.

Кроме того, еще находясь в квартире, мужчины, пользуясь сильным алкогольным опьянением потерпевшего, похитили из карманов его одежды денежные средства в размере 600 рублей и мобильный телефон.

После совершения преступления злоумышленники скрылись с места преступления. Тело погибшего было обнаружено утром 13 мая, установлена его личность, после чего в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий 14 мая по месту своего жительства был задержан один из причастных к совершению указанных преступлений мужчина, а 16 мая на набережной города Благовещенска – второй.

26 марта 2018 года Амурским областным судом осужденному 1984 года рождения за совершенные им преступления, с учетом имеющихся у него ранее судимостей, назначено

наказание в виде 21 года лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы на 1 год и 8 месяцев и лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами на 9 месяцев и 15 дней, осужденному 1991 года рождения – в виде лишения свободы на срок 18 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В судебном заседании государственное обвинение поддерживал прокурор отдела прокуратуры Амурской области.

Приговор в законную силу не вступил.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1214906>